

白天端庄女白领 晚上兼职“失足女”

合肥宿州路一高档小区内暗藏色情家庭SPA

星报讯(周钢 记者 鲁龙飞) 福建男子阿坤,今年年初来合肥创业失败后,在省城宿州路与沿河路交口一高档小区里面租了两套高档公寓,以家庭SPA为幌子从事色情活动。近日,辖区双岗派出所突袭了这家SPA会所,当场抓获三对从事性交易的男女。令人费解的是,从事色情活动的失足女大多是有正规工作的女白领。

高档小区藏色情家庭SPA

“警察同志,我反映一个情况,一到深更半夜,小区里面经常出没三五成群的陌生男子,偶尔还能看到衣着暴露的妙龄女郎出没。”11月16日,双岗派出所值班民警,接到

辖区内一高档小区居民的报警电话,便前往该小区进行秘密调查。经过连续几日的跟踪可疑人物,警方发现这里真的藏了一个从事色情活动的家庭SPA会所。

民警跟踪时发现,这个家庭SPA会所的老板阿坤,福建人,在小区里面租了两套高档公寓。平时,通过QQ群、微信等方式,不定时发布招嫖消息以及一些妙龄女郎的暴露照片。一旦有人上钩,阿坤便通过电话让其来小区。

三对男女交易时被逮

在掌握基本情况后,11月19日晚,双岗派出所调集十余名警力,在该会所周

边布网。“趁着一客人欲进会所之际,我们突然冲进去,分别在两套公寓里,将三对正在进行性交易的男女抓获。”办案民警称。同时,警方也在会所里控制住了阿坤。

在现场,警方查获了大量安全套、情趣内衣、情趣用品。此外,还找到了一个账本,记录了每天这些失足女接客情况。该账本显示,最近一段时间,会所共有近百名客人“光顾”。

民警告诉市场星报记者,先后有六七位失足女前往阿坤的会所卖淫。目前,阿坤因涉嫌容留、介绍他人卖淫被刑拘,涉性交易男女均被治安拘留。

女白领玩起了兼职

据悉,被抓的几名失足女,大都从事兼职活动。“她们均有稳定工作,购物中心高级导购、私人公司的行政专员……经常是白天在公司上班,晚上就来阿坤的会所上班。”办案民警称。

民警告诉市场星报记者,有一名失足女阿美,因嫉妒身边的朋友开高级车、用高档化妆品,心理失衡,加上几位好闺蜜的唆使,便玩起了“走读”的生活。“她们同阿坤越好,做成一单生意,五五分,600元的嫖资,双方各得300元。”民警称,被抓后,她们均表现了悔意。(文中人物均是化名)



近日,合肥郎溪路跨南淝河大桥开工,现场大型机械已经进行大桥桩基的施工。据悉,郎溪路南延工程(南淝河桥至裕溪路段)全长1.26公里,设计为高架系统双向六车道,建成后可直通滨湖新区,有效地缓解东城的交通压力。 记者 倪路/图

蜀山电商园四期预计明年10月竣工

星报讯(路璐 高琨 亚萍 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从蜀山经济开发区获悉,蜀山区自主创业产业基地四期(蜀山电商园四期)二标段A、B楼和研发中心于近日封顶,同时,一标段C、D楼正在进行外立面装修。四期预计明年10月全部竣工。

据介绍,目前,蜀山区自主创新产业基地分五期建设,前三期已成功引进知名电商企业182家,包括顺丰、中国人寿、中

国电信、交通银行信用卡客服中心等,已建成呼叫坐席2万多个。四期将比照甲级写字楼设计建设,是一种全新建筑群,更适合电子商务和呼叫中心等高端企业入驻。

此外,占地360亩,建筑面积60万平方米的自主创新产业基地五期正在规划中,未来将建有平台研发运营中心、支付中心、认证中心、培训中心、咨询顾问中心、大学生创业基地、企业电子商务外包基地、电子商务配套服务基地等多个功能区。

“环卫工又累又危险,车窗抛物真不该”

庐阳区首位车窗抛物受罚者体验环卫工

星报讯(勇洁 碧玉 王飞 记者 宁大龙) 昨日上午,庐阳区首名车窗抛物的受罚者阮先生接受了庐阳区城管局邀请,来到宿州路与淮河路交口,自愿体验环卫工人扫马路的酸甜苦辣。

穿上环卫工工作服,拿上大扫把和簸箕,阮先生在合肥市劳模环卫工陈恩燕的带领下,开始与负责附近路段保洁的环卫工一起干了起来。阮先生在路上来回走动,边走边扫,一会儿就扫满了一簸箕的落叶、烟头等垃圾。“以前缺乏意识,偶尔会随手丢下一点小纸片、烟头什么的,没

觉得这也是垃圾。”阮先生说。一个小时后,阮先生说,路上扫垃圾也是一件辛苦工作。“就这样来来回回,来来回回扫,但路上的垃圾总是扫不干净,我感觉自己已经走了好几公里了。”

中午11:30,阮先生结束了半天的环卫工生活,他脱下了橙色的环卫工作服,还用手擦了擦额头的汗,“环卫工又累又危险,车窗抛物真不应该,以后我再也不乱扔垃圾了,还要号召周围的亲戚朋友也把垃圾扔进垃圾桶,不给环卫工人增加负担。”

96位逝者昨日魂归长江

星报讯(管静 李晶 记者 赵莉) 昨日6时30分,由合肥市民政局、合肥市殡葬管理处主办的第18次江葬仪式的追思仪式环节在合肥市殡仪馆1号大厅里举行,之后启程至南京码头开展骨灰撒江仪式,96位逝者与江水共眠。

活动现场,一张遗像引起了市场星报记者的关注。“这是我的奶奶,这张照片是她100岁时拍的,今年已经105岁了。”今年57岁的吴女士告诉市场星报记者,选择江

葬也是其奶奶生前的意愿,她已经是家族里的第八位江葬逝者。

吴女士说,家族是教育世家,祖籍就在合肥,奶奶也是一位教师,整个家族从上世纪70年代开始便选择江葬,家人都非常认可这种葬式,“不仅环保,也寓意着回归大自然,我们都觉得特别有意义。”

此外,市场星报记者获悉,合肥市2014冬季森林火葬将于12月中旬在大蜀山文化陵园举办。

不同意停车等客的哥被乘客砸昏

星报讯(记者 张崴) 出租车司机因没答应乘客的要求,竟然被该乘客拿着凳子猛击头部,导致长时间昏迷,差点成植物人。昨天,市场星报记者从瑶海刑警一队获悉,民警通过地毯式搜索,终于将嫌疑人门某抓获。

的哥被乘客打昏迷

10月某天深夜,一名50多岁的男子搭乘代师傅的出租车。期间,该男子要求代师傅在路边停车等他的两个朋友。由于该路段不允许停车,代师傅表示不同意。谁料该男子抡起一个凳子就朝代师傅砸去。

被打后,代师傅强忍着剧痛给家人拨打了电话:“我被打了,在……”话还没说完,代师傅就彻底昏迷过去。最终,在警方的帮助下,家人在北二环与新蚌埠路交口找到了代师傅。

据代师傅家人描述,当时代师傅满头是血,躺在路边,完全失去了意识。后

经医院检查,代师傅头部受到重创,还好抢救及时,要不然将会成为植物人。

地毯式搜索锁定嫌疑人

因代师傅重伤不能开口讲话,民警调取出租车上的计价器,通过最后一次打表显示的行程为1.5公里。

接下来,民警以事发地为中心,向四周发散,调取每条道路上的监控。终于一条监控视频显示,当晚代师傅共带了3名乘客,就是其中一人将代师傅打伤。打完人后,这3人又乘坐另外一辆出租车离开。后来,民警找到了这辆出租车的司机,最终锁定了打人者门某的身份。

让民警意外的是,当得知门某的线索时,其又因吃饭与他人发生纠纷,导致大打出手。而这次是他被打进了医院。随后,民警来到病房实施抓捕。

被抓后,门某对其犯罪事实供认不讳。目前,门某已被刑拘。

开业嘉年华

百大购物中心马鞍山路店华丽启幕

备受儿童乐园等众多餐饮、娱乐配套设施倾情加盟,陆续入驻,周边居民“吃、喝、玩、乐、购”都可以在百大购物中心马鞍山路店实现。

舒适的购物环境离不开全生活的配套服务,百大购物中心马鞍山路店在引进新业态、新品牌商品经营的同时,还增加了便民配套服务功能,如:超市为老弱病残顾客提供1.5公里内免费送货、电话预约购物、阿福送福上门服务;免费捆扎商品、团购商品市区免费送货;总服务台提供咨询、便利服务,免费存包、广播找人、免费饮用水、微波炉加热及合肥通公交卡充值服务;设置便民服务站,免费提供校秤、老花镜、针线包、应急药

箱、气筒借用、便民雨伞等服务;刷银行卡交水、电、煤气、电话、网费等缴费业务。除此之外,新装升级后的百大购物中心还引进了黄金加工、彩扩、干洗、眼镜验光、钟表维修、服饰烫边、美甲等功能服务,更加贴近社区居民时尚新生活的需要。

开业期间(11月22日~30日),百大购物中心马鞍山路店带给消费者前所未有的优惠力度,穿着类低于五折,黄金珠宝老凤祥、老庙、合百珠宝等诸多品牌集体大打折扣,合家福超市也准备了生鲜、食品、日用品等数百种商品的特惠促销,特别是生鲜商品和民生类商品的价格更加优惠。

不但如此,活动期间,魔术泡泡秀、卡通人物快闪舞、动漫大巡游、欢乐小剧场、家庭亲子欢乐趴、安徽卫视《购物最疯狂》、宝贝淘淘乐集市等等。丰富多彩的社区嘉年华,让您享受家门口的欢乐盛宴。既然是这样的社区嘉年华,当然离不开家庭聚会、闺蜜约会。采蝶轩、鲜芋仙、湾仔岛水吧,可以满足您舌尖上的味蕾;您也可以邀上三五好友来到研磨时光、左邻右舍享受一杯惬意的下午茶时刻;优乐佳美食城汇集全国各地特色小吃,是您解决工作餐的最好选择;同时,同庆楼集团旗下的鹅老大、九月山、酱骨传奇、麻爷、彼埃蒙特披萨、同庆小笼等特色餐饮足够让您的生活更加美味十足。

贴心的服务、优质的商品、舌尖上的美味、有趣的游乐设备无不让这个社区型购物中心大放异彩。

11月22日,百大购物中心马鞍山路店新姿绽放,礼炮齐鸣。一场迪士尼家族欢乐快闪舞演出拉开了百大购物中心马鞍山路店开业嘉年华的序幕,百大集团领导携手社区家庭代表一同放飞载着七彩生活梦想的气球,现场成为欢乐的海洋。消费者家庭代表作为嘉宾,表达了百大与消费者心手相连、共筑美好生活的期许,同时省市主流媒体、供应商代表和员工代表也一同见证了这一历史时刻。

经过10个月的升级改造、品类优化,马鞍山路合家福购物广场脱胎换骨,蝶变成集“购物+餐饮+休闲+娱乐+生活服务”的时尚型一站式主题社区购物中心,3万平方米的经营规模,百货、超市、家电全面入场,鹅老大、九月山、酱骨传奇、麻爷、彼埃蒙特披萨、同庆小笼、鲜芋仙、研磨时光、湾仔岛水吧、吸